
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Συντάκτης της Έκθεσης Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας κατά το
σχολικό έτος 2020-21 είναι η Υποδιευθύντρια Α΄ του Μαραγκοπούλειου Δημοτικού Σχολείου Βραχναιίκων: 
Γαλάνη Παρασκευή 

 Το Μαραγκοπούλειο Δημοτικό σχολείο Βραχναιίκων έχει οργανικότητα ως 14θέσιο και λειτουργικότητα ως
15θέσιο.Βρίκεται σε ημιαστική περιοχή,στα Βραχναίκα(Δήμος Πατρέων) και στη  Π.Ε.Ο. Πατρών Πύργου 164.

Κατά το σχολικό έτος 2020-21 είχε 276 μαθητές και 33 άτομα προσωπικό(32 εκπαιδευτικοί και 1 ΕΒΠ).Μεγάλο
μέρος του προσωπικού είναι σταθερό και με πολλά χρόνια υπηρεσίας με αποτέλεσμα να μπορεί να χαραχτεί
κοινή εκπαιδευτική πολιτική.

Το μαθητικό δυναμικό της σχολικής μας μονάδας προέρχεται από οικογένειες με μέσο μορφωτικό, κοινωνικό και
οικονομικό επίπεδο.

Το 15% των μαθητών προέρχεται από οικογένειες Ρομά.

Στο σχολείο λειτούργησαν δύο τμήματα Υποδοχής(ΖΕΠ1 και ΖΕΠ2). 

Το κτήριο που στεγάζεται το σχολείο είναι περίπου 3.150 τ.μ. και διαθέτει 12 αίθουσες διδασκαλίας,αίθουσα
Η/Υ, Βιβλιοθήκης, Ολοήμερου, Εικαστικών, Μουσικής, Θεατρικής Αγωγής, Φυσικής Αγωγής, Φυσικής, Ξένων
Γλωσσών.Οι τρεις τελευταίες αίθουσες χρησιμοποιούνται ως αίθουσες διδασκαλίας.Την περσινή χρονιά
τοποθετήθηκε ενσύρματο δίκτυο σε όλες τις αίθουσες και κατά το σχολικό έτος 2021-22 θα διαθέτουν
ηλεκτρονικό υπολογιστή όλες οι αίθουσες διδασκαλίας.

Η ιδιαιτερότητα του σχολείου είναι ότι μοιραζόμαστε το ίδιο προαύλιο με το Γυμνάσιο και το Λύκειο
Βραχναιίκων.

Την πρώτη περίοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης η διδασκαλία πραγματοποιήθηκε κυρίως ασύγχρονα στην
πλατφόρμα της eclass και eme και λιγότερο σύγχρονα με την πλατφόρμα του skype, ενώ καθ΄ όλη τη διάρκεια
της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης εκτός από μαθήματα γίνονταν και επιμορφωτικές δράσεις, ενημερωτικές
συναντήσεις σε γονείς και εκπαιδευτικούς καθώς και επετειακές εκδηλώσεις μέσω της webex. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία



Θετικά σημεία

Οι καλή συνεργασία μεταξύ μαθητών,μαθητών-εκπαιδευτικών και σχολείου-γονέων.

Η καθημερινή φοίτηση των μαθητών.

 

Σημεία προς βελτίωση

Η αναζήτηση πόρων για τον εξοπλισμό όλων των αιθουσών διδασκαλίας με ηλεκτρονικό υπολογιστή και
προτζέκτορα.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ομαλή λειτουργία της μονάδας, με  συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών,γονέων και
μαθητών.
Εφαρμογή του σχολικού κανονισμού, κυρίως σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας των
μαθητών.
Καλή σχέση διοίκησης – γονέων και διοίκησης – εκπαιδευτικών.
Μηχανογραφημένη διοίκηση, λειτουργική ιστοσελίδα.
Υποστήριξη εκπαιδευτικών.
Επάρκεια διδακτικού προσωπικού με άριστη επιστημονική και παιδαγωγική
κατάρτιση με σκοπό την
βέλτιστη αξιοποίησή τους απέναντι στις ανάγκες της σχολικής μονάδας και στις
εξατομικευμένες
ανάγκες των μαθητών/τριών.
 

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή  στα προγράμματα καλλιέργειας εργαστηρίων δεξιοτήτων και εξ
αποστάσεως διδασκαλίας, σε ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. (Εκπαίδευση Ενηλίκων, Σχολική
Ψυχολογία, Ειδική Αγωγή) ,συμμετοχή σε μεταπτυχιακά προγράμματα(Δημιουργική
Γραφή, Ειδική Αγωγή, Επιστήμες της Αγωγής, Διοίκησης της Εκπαίδευσης), σε
διδακτορικά προγράμματα (Διοίκηση Εκπαίδευσης και Πληροφορική). Δράσεις και



ενέργειες με βάση την ανάπτυξη ενός επικοινωνιακού - συνεργατικού κλίματος ,το
οποίο στηρίζεται στην αλληλοβοήθεια , τον σεβασμό και την κριτική, με σκοπό την
βελτίωση μεθόδων και πρακτικών σε θεωρία και πράξη.Εκπόνηση καινοτόμων
προγραμμάτων Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών και συμμετοχή στο Ευρωπαικό
πρόγραμμα eTwinning. Συμμετοχή σε προγράμματα φιλαναγνωσίας, συγγραφής
παραμυθιού, λειτουργία δανειστικής βιβλιοθήκης , συμμετοχή σε διαγωνισμούς
Φυσικών Επιστημών και Μαθηματικών.

Σημεία προς βελτίωση

Δυσκολία λόγω περιοριστικών μέτρων για την αποφυγή μετάδοσης του covid19 για
μεγαλύτερη συμμετοχή σε επιμορφωτικά προσράμματα.


